05. TECT - PU3UKA

1. Ha mecky cToju umria gumMensuja 2 dm,

3 dm u S dm. Kojom crpanom Tpeda n1a croju
HUIJIA HA MOJI03M 1a OM MPUTHCAK OUO
HajMambu?

Yy AuMeH31je CTpaHuIe Koja je Ha
10JUT03U

2. Ha cauuu je npuka3aHa ckaja Op3uHoMepa

ayromoOmsa. Kouuky BpeaHoct  Op3He
npuKa3syje kazabka?
(Ynumu 0pojHy BpeIHOCT Op3uHE.) (
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bp3una ayromobuia je km/h —
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3. Kaja onajure U3 NUIITOJbA, OH TP3a oo
yuna3zaj. To je mociennna gesioBama cuiia £ )
akuuje u peakuuje. Kakso je yopzame . ‘\
MHUIITO/bA MPH TP3ajy: %\\
(3a0Kpy>ku TauaH OATOBOP.) .
a) Behe oy yOp3ama MeTKa S
0) Mame o] yOp3ama MeTKa ¢

B) UCTO Ka0 U yOp3ame MeTKa

I
4. Kperame (pyndasiepa Ha UTPAJIHUIITY je l
(3aoKkpyXxH TauaH OJrOBOP.) ;
a) KPUBOJIMHH]CKO \
0) MpaBOJIMHM]CKO :
5. AKo ce Ha /iBe KYIUle jelHAKe 3allpeMuHe,
jeaHy o7 0J10Ba, APYTY 0/ AJYMHHHjyMa
Aejyje MCTOM CHJIOM, KOja o luX he mmaTu
Behe yop3ame? (I'ycTuna os10Ba je Beha on
TyCTHHE AJJyMHMHHjyMa.)
(3aokpy>xu TayaH OJITOBOP.)
a) Kyrja oj alyMHUHH]jyMa
0) Kyria oJ1 0JoBa
B) yOp3ama cy ucra

6. MepHa jenmHnIa 3a Bpeme je
O3Haka 3a Bpeme je

7. N3pazeun 350 Ky °C. Ilpukaxu nocrynak u
JOIYHH OJATOBOP.

350K je ucro kao °C

8. Ha ocHoBY rpaukoHa JONyHH pedyeHHuIe.
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Teno ce kperano ycnopeHo CEKYH/IU.
Teno ce kperano paBHOMEPHO
CEeKyHIHU
Teno ce kpetano yop3aHo CEKYH/IH.

9. Koja ox cienene Tpu TBpm€ je Ta4Ha ?
(3aokpyxu TayaH OJroOBOP.)

a) [IpBu BbyTHOB 3aKOH Baku M 3a Teya Koja ce
Kpehy u 3a Tena Koja MUPY]Y

0) [IpupoaHa TeXmba CBUX Tella jecTe Ja ce Haly
y CTalby MHPOBamba

B) Tena paznuuute Mace uMajy UCTy UHEPLH]Y
jep uHepIHja He 3aBUCH OJ1 Mace

10. IMornenaj cauky u fonyHu caenehy
peyeHHUILy.
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Bpennoct HajMamer nojieoka je ,

11. TexxnHa 1Ba Tesia KOja HMajy HCTY Macy
je:

(3aokpy>u TayaH OJIrOBOP.)

a) jemHaKa

0) paznuunTa

B) 3aBHCH OJ1 MECTa I'JIe C€ HajJa3e OBa /IBa Teja

12. TlpaBan cuJie NPUKAa3aH HA CJIMIH je:
(3aokpy»u TayaH OJIrOBOP.)

a) Ha rope

0) XOopu30HTaNaH
B) BEpPTUKAJIaH

T) Ha JIoJIe

13. MepHa jenuHuIa 32 CHIY je:
(3a0kpy>ku TauaH OATOBOP.)

a) IlpaBar, cMep ¥ HHTE3UTET

0) bytn

B) JluHamomerap



14. CBaka BexkTOpCcKa BeqiM4YMHA ofpelena je: 18. Ha jenHoM Kpaky KJalnKajauue ceau

(3a0Kpy’KHU TavuHE OATOBOPE.) cectpa Texxude 200 N, a Ha gpyrom opar

a) [UJbEM TeaxuHe 250 N. Cectpa je oa ociioHna

0) mpaBLeM KJankaanne yaabsena 2 m. Koiuko je opar
B) CMEpOM yaaJ/beH 0]1 OCJIOHIIA KJIAIKAJIHUIIE aKO je

') UHTEH3UTETOM KJIAIKAJIUNA Y PABHOTEXHU?

15. Ha TeJsi0 koja ce kpehe paBHOMepHOM
Op3uHOM:

(3aokpy>xu TayaH OJITOBOP.)

a) JIeNTy]y CHUJIE KOje HUCY Y PABHOTEKH

0) nenyjy cuie y paBHOTESKH

B) HE JieJlyje HUKaKBa cuja

16. IIpuTHCak XOMOreHe MeTa/lHe KOI[Ke HA |
nojaJiory je 1530 Pa. /ly:kuHa uBuIie Kolke je

2 cm. U3pauyHaj 3anpeMuHy, Macy M I'yCTHHY
KOIIKe. Q

i} + 19.3a 5 cekyHau TeJI0 IPOMEHHU OP3UHY OJ1
7 m/sua 13 m/s. Koauku je pax By4ne cuie
I~ ako je maca Tesa 500 g?

17. Maca npa3ne nocyzae je 200 9. Kaga ce 'y
MOCYAly cuIa OpaliHo, Maca nocyjie ca
opamnom je 1,3 kg. Kosiuka je maca 6pammna?
Kosauka je Tesxuna Opamua?
20. ly00oxH MYIIKH IJ1aC HMA TAJIACHY
AYKHUHY 5 M, a ;)KEHCKU BUCOKH IJ1aC UMa
TajJacHy ayxkuny 25 mm. Kouanke cy
(pexBennuje oBUX TaIaCa AKO je Op3UHA
3ByKa y Ba3ayxy 340 m/s?



